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So, Cynthia have you
given any thought to
what you want to do
after you are done

Well, my
brother is
a teacher.

He says it's

F\with school?

amazing. |
I'd love to

be a teacher q
too.

Wow! That'’s
cool! Teachers
make such a
positive impact
on peoples’ lives
) and our

\ community.

/ I'm not alone in
this either. Over
50% of STEM
majors are
interested in
teaching
grades 7-12.

| didn’t know that.
You know [I've been
considering being a
teacher too. | just
don’t know

who to talk to
about it.

Now that I think
about it, nobody
ever mentioned
teaching as a
career option to
me either.

)

40% of students say they have never heard
a professor mention teaching as a career
option.

Let’s go talk to Professor Zuniga. |
once heard him say you would be
.. great teacher. Maybe he can help.

To talk about teaching, GFO has created
customizable posters, slides, and

handouts: s
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students are not interested.

*9/10 faculty are supportive of teaching as a career, but most think their

COLORADO SCHOOL OF

2\ MINES

T @150]1874-2024

Get the
Facts Out &

AAPT . 7

PHYSICS EDUCATION

7T NARS g

Any opinions, findings, conclusions or recommendations expressed in this material are those of the author(s)
and do not necessarily reflect the views of the National Science Foundation. NSF DUE #1821710 & 1821462.

PhysTEC

@



